

Протокол № 6
заседания комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения
при администрации муниципального образования
«Кузоватовский район»

20.05.2025 г.

11-00 ч.

Председатель комиссии — И.А. Кандрашкин
Секретарь комиссии - А.Н.Шмаркова

Присутствовали члены комиссии:

Поськин А.С. - старший государственный инспектор БДД ОГИБДД МО МВД России «Барышский» капитан полиции;

Давыдов А.В. - начальник отдела ТЭР и ЖКХ администрации муниципального образования «Кузоватовский район»;

Чамкаева Е.П. – начальник муниципального учреждения Управление образования администрации муниципального образования «Кузоватовский район»;

Тиняхин В.В.- начальник отдела по делам ГО и ЧС профилактики правонарушений, и взаимодействию с правоохранительными органами администрации муниципального образования «Кузоватовский район»;

Прокофьев Г.В. - начальник 23 ПЧ ФПС.

Главы поселений.

Повестка дня:

1. Анализ аварийности на территории муниципального образования «Кузоватовский район» за отчетный период 2025 года и о мерах по снижению уровня аварийности.

Докладчик: Поськин Андрей Сергеевич - старший государственный инспектор БДД ОГИБДД МО МВД России «Барышский» капитан полиции.

Решили:

1. По первому вопросу. На территории **Кузоватовского района** за отчетный период зарегистрировано **4 отчетных ДТП** (АППГ - 6, - 33,3%), из них погибших 1 (АППГ – 0, +100%), количество раненых – 4 (АППГ - 9, - 55,6%). За отчетный период зарегистрировано 1 дорожно-транспортное происшествие, совершенное водителем в состоянии опьянения (АППГ–0, +100%).

Дорожно-транспортные происшествия за январь-апрель 2025 года произошли на автодорогах вне населенных пунктов (а/д С. Ташла – Кузоватово – Новоспасское – Ст. Кулатка» - 2 ДТП, а/д «Кузоватово – Безводовка - Студенец» - 1 ДТП). Зарегистрировано 1 ДТП в р.п. Кузоватово. Согласно статистических данных наиболее аварийные дни недели за 4 месяца

2025 года являются: понедельник (2 ДТП), среда (1 ДТП), воскресенье (1 ДТП).

За январь-апрель 2025 года в целях предупреждения и профилактики ДТП с участием детей – пассажиров организованы и проведены общеобластные профилактические мероприятия «Автокресло – детям!», «Маленький пассажир – большая ответственность!» - по сплошным проверкам группами нарядов ДПС водителей транспортных средств на предмет выявления нарушений правил перевозки детей (в рамках проведения выявлено 4 нарушения правил перевозки несовершеннолетних), общеобластной урок безопасности в салонах школьных автобусов среди пассажиров – школьников.

Организовано еженедельное проведение надзорных мероприятий:

- «Нетрезвый водитель» - по выявлению водителей в состоянии опьянения. В ходе проведенных 47 мероприятий, задержано 2 водителя;

- «Детское кресло» - по выявлению нарушений правил дорожного движения, связанных с нарушениями правил перевозки детей. Проведено 12 мероприятий, в ходе которых выявлено 14 нарушений правил перевозки детей.

- «Юный пешеход», «Пешеходный переход» - по пресечению фактов непредоставления преимущества для движения пешеходов на нерегулируемых пешеходных переходах, перехода пешеходами проезжих частей дорог в не установленных местах. Проведено 4 мероприятия. В ходе данных мероприятий выявлено 1 нарушение правил дорожного движения пешеходами.

- «Встречная полоса» - по пресечению водителей, совершивших выезд на полосу встречного движения. В ходе данных мероприятий выявлено 1 нарушение правил дорожного движения.

В рамках реализации регионального проекта «Безопасность дорожного движения в Ульяновской области» проведения 1 этапа общеобластного профилактического мероприятия «Внимание-дети!» и в целях снижения детского дорожно-транспортного травматизма сотрудники Госавтоинспекции МО МВД России «Барышский» совместно с отрядом юных инспекторов движения СОШ №1 р.п. Кузоватово провели областную профилактическую акцию «Внимание – каникулы!». Во время проведения профилактической акции сотрудники Госавтоинспекции и отряд ЮИД призвали водителей к соблюдению Правил дорожного движения, внимательности и бдительности на дорогах в период весенних каникул, особенно вблизи парков и скверов, детских площадок и стадионов.

В рамках Единого Дня Безопасности сотрудники Госавтоинспекции МО МВД России «Барышский» провели со студентами ОГБПОУ «Кузоватовский технологический техникум» 3 профилактических беседы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма на тему: «Предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием детей».

А также в рамках месячника профориентационной работы «Шаги к профессии» и профилактической акции «Безопасный транспорт» сотрудники Госавтоинспекции МО МВД России «Барышский» познакомили

воспитанников группы «Лучики» МДОУ детского сада №4 «Буратино» р.п. Кузоватово с профессией – инспектор ОГИБДД, рассказали об особенностях профессии и вспомнили основные Правила дорожного движения для малышей.

В целях привлечения внимания общественности к проблемам безопасности дорожного движения, а также предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма за 4 месяца 2025 года проведено:

- 23 информационно-пропагандистских мероприятия по профилактике ДТП и снижению тяжести их последствий;

- в образовательных организациях проведено 41 профилактическая беседа, в дошкольных образовательных организациях 14 профилактических бесед, в профессиональных образовательных организациях 3 профилактических беседы;

- организовано 2 выступления на родительских собраниях.

В целях снижения аварийности на территории обслуживания отделения ГИБДД МО МВД России «Барышский», а также повышения эффективности оперативно-служебной деятельности личного состава ОГИБДД запланированы следующие мероприятия:

1. Продолжить реализацию комплекса профилактических мероприятий в сфере обеспечения безопасности дорожного движения, и проведение дополнительных профилактических мероприятий, направленных на предупреждение автоаварий из-за выезда на полосу, предназначенную для встречного движения, нарушения ПДД пешеходами.

2. В целях повышения уровня эффективности работы по профилактике и пресечению нарушений ПДД обеспечить взаимодействие со службами МО МВД России «Барышский».

3. Организовать информационное сопровождение деятельности по повышению БДД. Регулярно размещать в СМИ сообщения:

- о необходимости соблюдения ПДД РФ участниками дорожного движения;
- проблемах аварийности с участием водителей транспортных средств;
- использование пешеходами световозвращающих элементов на одежде;
- о проведении массовых профилактических мероприятий на обслуживаемой территории ОГИБДД;
- о соблюдении ПДД РФ несовершеннолетними участниками дорожного движения.

4. Еженедельно на территории обслуживания согласно плану совместных мероприятий с МО МВД провести целенаправленные рейды с сотрудниками ПДН и УУП для пресечения фактов нарушения ПДД несовершеннолетними, предусмотрев участие в проведении мероприятий представителей СМИ, общественности, членов народной дружины.

5. Продолжить работу по взаимодействию с АЗС на территории

районов и руководителями хозяйствующих субъектов по предоставлению информации по нетрезвым водителям.

6. Ежедневно проводить обследование аварийно-опасных участков автодорог. Обо всех выявленных недостатках информировать дорожные организации, составлять акты и выдавать предписания по выявленным недостаткам. Внести вопрос об устранении недостатков состояния улиц, автодорог, в том числе их освещенности на комиссию по безопасности дорожного движения при администрациях районов.

7. Постоянно при патрулировании и обследовании маршрутов в ночное время суток, включать проблесковые маячки на патрульных автомобилях. Выявлять лиц, бесцельно находящихся на проезжей части.

8. Увеличить количество профилактических выступлений по БДД в местах массового скопления граждан и в СМИ в целях профилактики безопасности дорожного движения.

9. Ежедневно при проведении инструктажей нарядов, заступающих для несения службы, как в дневное, так и в ночное время суток, определять конкретные задачи, в зависимости от дислокации и времени суток.

Информация прилагается.

Председатель комиссии

И.А. Кандрашкин

Секретарь комиссии

А.Н. Шмаркова